

宝宝胳膊肿得一碰就出血 出生3天被确诊“玻璃人”



生活报讯 (徐旭 高姗 记者王秋实)有这样一群人,受一点小伤就血流不止,甚至换颗牙齿都可能危及生命,他们被称为“玻璃人”,医学上称之为血友病。17日是第33个世界血友病日,就在几天前,刚出生三天的乐乐(化名)确诊了重度A型血友病,胳膊肿得一碰就出血,在哈医大一院群力院区新生儿重症监护病房、儿内科,南岗院区血液化验室等多学科协作抢救下,被成功挽回了生命。

几天前,小宝乐乐双上肢出现极重度血肿,已蔓延至双侧手腕,皮肤因为肿胀而发亮,双上肢无法平放于身体两侧,不能自主活动,当地医院建议转诊到哈医大一院群力院区。考虑到患儿存在凝血功能异常,该院值班医生紧急联系血库迅速送来了血浆,并予以紧急输注,避免了出血加重。经过一夜的努力,乐乐生命体征恢复平稳,双上肢血肿加重的情况被成功遏制,并有逐步缓解的趋势。

在群力院区新生儿重症监护病房姜春明主任、小儿内科李晓辉医生与检验科、南岗院区血液化验室等多学科的合作下,患儿被确诊为重度A型血友病(即缺乏Ⅷ因子)。目前,患儿生命体征平稳,将在群力新生儿重症监护病房继续进行治疗。

数据显示,目前我国血友病患者人数约14万人,属于罕见的遗传性疾病。随着治疗方案、药物和医保政策的改善,我国血友病人的生活质量明显得到提高。

姜春明主任介绍,血友病是一种罕见的遗传性凝血障碍疾病,可引起出血时间延长或者自发性出血,尤其是肌肉、关节和内部器官出血,大部分患者均为遗传,极少数患者是基因突变所致。

近些年随着优生优育的推广,我国血友病发病率正明显下降,因此建议有家族史的女性婚前、产前进行筛查,实现优生优育。

大乐透10亿大派奖 开出首注3600万封顶奖

生活报讯 (记者杨镭)17日晚,大乐透10亿大派奖第4期——第21042期开出号码“09、15、20、23、29+04、05”。本期全国销量为3.93亿元,为国家筹集彩票公益金1.41亿元。

本期全国共中出4注一等奖,其中1注为追加投注一等奖,获得单注

封顶奖金3600万元(含派奖奖金1800万元),花落河南省。这是超级大乐透10亿大派奖期间开出的第1注3600万元单注封顶一等奖。数据显示,这位幸运购彩者的中奖彩票是一张15元5注号码的追加投注票。此外,还有3注为1000万元基

本投注一等奖,分落江苏、北京、山东。

本期二等奖开出156注,单注奖金为10.5万余元;其中117注采用追加投注,每注多得追加奖金8.4万余元,多得派奖奖金6.3万余元,追加后二等奖单注总奖金为25.2万余元。

4期28注头奖!

大乐透派奖再掀彩市狂欢

据黑龙江体彩网报道 首注3600万封顶头奖出现!自4月10日体彩超级大乐透“10亿元大派奖”活动开启以来,已火热进行四期开奖。包括17日晚开出的3600万大奖在内,这四期累计开出28注头奖,新老购彩者们积极参与活动,全国各地的体彩实体店纷纷参与。

在“10亿元大派奖”活动中,从4月10日至17日,体彩超级大乐透开奖四次,共开出24注一等奖,其中追加投注16注,分享“10亿元大派奖”奖金共计7800万元。派奖首期,一等奖单注最高金额为2299万元(含800万元追加奖金+499万余元派奖奖金);派奖次期,一等奖单注最高金额为1871万元(含683万元追加奖金+333万余元派奖奖金);派奖第三期,一等奖单注最高金额为1793万元(含619万元追加奖金+399万余元派奖奖金);终于在派奖第四期,当期4注头奖中唯一1注追加头奖滑落河南,3600万封顶头奖首度现身。

派奖四期,除了中出28注一等奖,还有525注二等奖,每一注都是一份幸运,每一注都饱含着购彩者的希望与期待。各地新老购彩者感受到了浓浓的活动氛围,纷纷加入超级大乐透10亿

大派奖活动。

吉林长春的王女士在商场购物时,获得一张吉林体彩中心在品牌营销活动中送出的大乐透彩票,特殊的“幸运礼物”让她欣喜不已:“体彩超级大乐透实在是太给力了,派奖10亿元,只要追加就有机会获得3600万元。”

四川内江的张女士被体彩实体店超级大乐透派奖宣传吸引,购买了一张15元的追加票。她说:“我是大乐透十多年的资深购彩者,这几年体彩的各种活动一次比一次给力,这次活动我一定不能错过。”

山东济南体彩实体店代销者王先



生表示:“今年的派奖金额是有史以来最高的,自活动开启以来,购彩者比平时多了很多,尤其是店里的老购彩者们,派奖第一期他们几乎全部追加投注,还有一些新购彩者,看到店里的派奖活动海报后,也以追加投注的方式进行了购买。”

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香,春季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:邦威纯料古树茶、临沧南

迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

声明注销
通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777

道外区振江小区居民反映

一阵大风整墙保温板被吹掉

现场发现金属螺丝钉和塑料钉

居民张先生说:“按道理这面墙是个直角,本身就窝风,不属于迎风面,这样墙面的保温板都被吹掉,是不是安装得不够牢固。”还有居民称,当年安装的时候用的钉子少,有的钉子还是塑料的。

记者在掉落的保温板上找到了两种钉子,一种是长的金属螺丝钉,还有一种是塑料钉。这种塑料钉长约10厘米,由两层组成,外面一层塑料皮,里面的钉子还是塑料的,用手可以轻松将其弯曲。

物业:还没找到维修单位

当天,记者找到了负责该小区的物业公司。负责人表示,16日发现保温板脱落,立即组织人员进行排险,现在脱落的保温板都已拆除,但是到目前为止还没有找到能维修的责任单位。

据介绍,振江小区是2016年道外区既有改造指挥部实施的小区外墙保温改造工程,联系监督负责人,对方告知已不再负责,且2020年已过保修期。而后,物业上报辖区所



生活报讯 (记者王萌文/摄)18日,记者接到哈市道外区振江小区居民反映,前几天刮大风,把整个楼面的保温板都刮掉了。虽然物业做了安全提示,排除了安全隐患,但下一步墙面的维修却成了问题,据称,该工程已过了保修期。

大风将保温板吹落 还砸到一辆轿车

当日,记者来到振江小区,在小区6号楼一处成直角形的墙面,记者看到,保温板已经全部脱落,露出水泥墙体,墙体上可以看到斑斑点点的建筑胶痕迹。这栋楼的总高有6层,脱落面积目测能达到一二百平方米。现场,脱落的保温板已被码放整齐,旁边有两个人正把保温板上的涂层铲掉。

“上周五的时候刮大风,保温板被刮掉两回。”旁边一个修车师傅表示,16日上午,当天的风特别大,第一次是先把大部分保温板吹掉,第二次又吹掉一部分,还剩下一小部分贴在墙上呼啦啦直响,随时会被刮掉,担心出危险,物业工作人员就把剩下的保温板清掉了。

从修车师傅提供的视频上看,当日9时47分,墙面大部分保温板已脱落,脱落的保温板还砸到了下面的一辆轿车。



民生服务在一线 城管行动在身边
哈尔滨市城管局 生活报

群力康泰家园小区
公共车位被杂物占据

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹文/摄)11日,由哈市城管局、生活报联合推出的“民生服务在一线 城管行动在身边”行动热线接到市民范先生来电表示,群力康泰家园小区门口的公共停车位,被架子、桌面和垃圾占据,希望相关部门能处理一下。

当日,记者来到现场看到,康泰家园小区正门口的很多公共停车位都被杂物占据。一家门口较大的饭店正对着的公共停车位上,摆着两个架子,还用铁链栓在树上。“我已经不在这停车了,太乱还不



安全。这是临街的道,这些东西摆在这里真是太难看了,希望相关部门能处理一下。”附近居民表示。

目前,市城管局已将该问题转至区有关部门跟踪处理,尽快解决问题。